

**Отзыв научного консультанта о соискателе ученой степени доктора
медицинских наук Егоровой Е.В.**

Е.В. Егорова в 1996 г. закончила лечебно-профилактический факультет Читинского государственного медицинского института. С 1996 по 1998 гг. обучалась в клинической ординатуре на кафедре оториноларингологии Читинской государственной медицинской академии. С 1998 - 2006 г.г. работала врачом-отоларингологом Областной клинической больницы. С 2004 по 2006 год совмещала на кафедре офтальмологии с курсом оториноларингологии. В октябре 2005 года в г. Москве успешно защитила кандидатскую диссертацию на тему «Комплексная диагностика и лечение больных с хроническими стенозами гортани и трахеи различной этиологии» по специальности оториноларингология, после чего была принята по конкурсу на должность ассистента кафедры офтальмологии с курсом оториноларингологии ЧГМА, где и работает по настоящее время, с 2010 г. является совместителем в НУЗ Дорожной клинической больнице в должности заведующей ЛОР-отделением. С 2009 г. по настоящее время является соискателем на кафедре патологической физиологии ЧГМА.

Во время выполнения научной работы успешно и целенаправленно освоила достаточно большое количество различных методов исследования в области иммунологии и иммунопатологии.

За время работы Е.В. Егоровой была основательно проработана литература по диагностике и лечению хронических риносинуситов, углубленно изучался патогенез данного заболевания и роль иммунологического дисбаланса в развитии рецидивирующих риносинуситов, проведен анализ ранее предложенных методов терапии хронических риносинуситов и разработан оригинальный способ лечения, позволяющий значительно сократить сроки госпитализации. Результаты этих исследований представлены в виде

докторской диссертации “Патогенез хронических рецидивирующих риносинуситов и их иммунокорректирующая терапия”.

Результаты исследований Е.В. Егоровой, используются при проведении практических занятий и чтении лекций на кафедрах патологической физиологии и оториноларингологии ЧГМА.

Основные положения работы широко опубликованы в центральной и местной печати, из них 15 статей в журналах, определенных ВАК для публикации основных результатов диссертации и 27 в других изданиях включая электронные.

Параллельно с научной работой Е.В. Егорова активно занимается педагогической деятельностью: ведение практических занятий у студентов 5 курса лечебного, 4 курса педиатрического и стоматологического факультетов, обучает врачей-интернов и клинических ординаторов, а также проводит сертификационные циклы для врачей-оториноларингологов и читает лекции. Вполне сформированный научный сотрудник, может решать поставленные научные вопросы.

Постоянно работает над своим профессиональным уровнем. В общении тактична и вежлива. Добросовестна, пунктуальна, разносторонне развита. Ко всем поручениям относится с большой ответственностью. Активно участвует в общественной жизни кафедры.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.090.04 при ГБОУ ВПО Первый Санкт-Петербургский университет им. акад. И.П. Павлова.

24 ноября 2014 г.

доктор медицинских наук, профессор,
зав. кафедрой патологической физиологии
ГБОУ ВПО ЧГМА МЗ РФ

 Цыбиков Н.Н.

Подпись И.И. Чибикова заверяю

Начальник отдела кадров

ГБОУ ВПО “Читинская государственная
медицинская академия” Минздрава России

 Коржова Т.А.